



ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ

просп. Дмитра Яворницького, 75, м. Дніпро, 49000, тел. (056) 745 25 95, e-mail: socialpolitika@dmr.dp.ua

25.02.2023

№

16/5-4

На №

57/176

від

17.02.2023

Юрію Литвиненку  
foi+request-108851-0aad22b3@  
dostup.pravda.com.ua

Про розгляд електронного  
звернення

Шановний пане Юрію!

На Ваше електронне звернення, що надійшло до Дніпровської міської ради, стосовно надання матеріальної допомоги, повідомляємо таке.

Матеріальна допомога мешканцям міста Дніпра надається згідно з Положенням про призначення та надання адресної матеріальної допомоги окремим категоріям громадян міста, затвердженим рішенням міської ради від 19.10.2022 № 48/28 (зі змінами).

Призначення матеріальної допомоги визначається на підставі таких документів:

– заява на ім'я міського голови зі згодою на обробку персональних даних із зазначенням обставин, що підтверджують складну життєву ситуацію;

– копія паспорта громадянина України заявника;

– копія реєстраційного номера облікової картки платника податків (ідентифікаційного номера) громадянина;

– оригінал довідки про доходи заявника та членів його сім'ї за останні три місяці (заробітна плата (довідка з місця роботи або індивідуальна відомість про застраховану особу (ОК-7) з Пенсійного фонду) – для працездатних громадян та для працюючих пенсіонерів; пенсія – для непрацездатних громадян; стипендія – для студентів, що навчаються у закладах професійно-технічної, вищої освіти I–IV рівня акредитації; довідка з Державної служби зайнятості про перебування / неперехування на обліку – для непрацюючих працездатних громадян; довідка про розмір державної соціальної допомоги – для громадян, що в установленому порядку здійснюють догляд або одержують інші види допомоги з державного бюджету);

– оригінал довідки про склад сім'ї або зареєстрованих у житловому приміщенні / будинку осіб установленого зразка (зазначена довідка подається за умови, якщо інформація про домоволодіння відсутня в Електронній картотеці обліку зареєстрованих у житловому приміщенні / будинку осіб (далі – артотека), за наявності відповідних даних у Картотеці довідку подавати не потрібно);

– копія довідки медико-соціальної експертної комісії (МСЕК) про наявність інвалідності;

– інші документи, що підтверджують факти, викладені у заяві (у разі необхідності).

Крім зазначених документів, для призначення матеріальної допомоги необхідне надання одного (або кількох) документів, що підтверджують складну життєву ситуацію: у випадку хвороби – оригінал довідки медичного закладу про необхідність лікування, проведення операції, реабілітації, термін видачі якої – не пізніше ніж за 6 місяців до подання звернення.

Для призначення адресної матеріальної допомоги необхідно надіслати заяву та відповідний пакет документів поштою за адресою: просп. Дмитра Яворницького, буд. 75, м. Дніпро, 49000.

Стосовно питання отримання Вами гуманітарної допомоги, в межах повноважень, повідомляємо таке.

У місті Дніпрі функціонує Комунальна установа «Дніпровський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)» Дніпровської міської ради (далі – територіальний центр), яка створена для надання соціальних послуг громадянам похилого віку, особам з інвалідністю та громадянам, які потрапили у складні життєві обставини та потребують сторонньої допомоги.

У своїй роботі територіальний центр керується Законом України «Про соціальні послуги», Постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2009 № 1417 «Деякі питання діяльності територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг) (зі змінами), та Положенням про Комунальну установу «Дніпровський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Дніпровської міської ради, затвердженого рішенням Дніпровської міської ради від 23.01.2019 № 47/40 (зі змінами).

Одним із структурних підрозділів територіального центру є відділення організації надання адресної натуральної грошової допомоги територіального центру, яке згідно Переліку соціальних послуг, умовам та порядку їх надання, забезпечує продуктовими наборами, виходячи з їх наявності, громадян похилого віку, осіб з інвалідністю, внутрішньо переміщених осіб, які опинилися у складних життєвих обставинах та обслуговуються територіальним центром.

Згідно інформації територіального центру, Ви не перебуваєте на обліку у відділі територіального центру. Рекомендуємо Вам звернутися до відділу територіального центру за місцем Вашої реєстрації або зателефонувати за номером телефону: 050 324 26 02 для отримання більш детальної інформації щодо можливості отримання соціальних послуг, які надає територіальний центр.

З повагою

Заступник директора департаменту

Максименко Ірина 093 109 19 96  
Мошук Світлана 095 415 18 54  
Давиденко Ірина 095 415 18 54  
Хоружа Тетяна 093 109 19 96



Віолета ГУБАРЕВИЧ